KBaapar u Kyo
YyuCJA.

I{leap ypoka: popMupoOBaHHUE
YMEHUU BBIYUCIIATh KBaApar U
KyO 4uca.

VYpok pazpadoran yuuteneM matematukd COILL Ne 19

I. TumameBcka Boesomuuoii O.A.



BoInojiHMTE YKAa3aHHBIE JeNCTBHUS:

YpocTure BhIPpAKEHUS

25x + 15x ;

12y — 3y;

98 + 9B — 4B;
80c¢ — 35¢ — 14c¢;
8x + x — 9x;

163 + 37y + 18y;
67a + 133 +27a.

Haiiaure 3Hauenue
MOCJIeHEro BhIpaxeHu s
npua=4wua=10.

Pemure ypaBHeHUA:
7x + 2x = 918,
Sa—3a=222,

18y — 13y -5 =35,
IIpumeHure

pacrnpeaejauTeabHoe
CBOMCTBO:

(8+x)-12;
10 - (y + 11);
(a—15) " 4;
289315+ 211315
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KBagpat u Ky6 yucna: adnd,

o [lponsBegeHne a-a Ha3bIBalOT KBagpaToMm
4yucna a u o603HayvaloT a’

o Hanpuwmep:
e 172=17-17; 5%=5'5; 92=9'09;

o [MponsBeneHne a. a. a Ha3bIBaKOT KYyOOM
4yucna a u o6o3Havaror a’

o Hanpumep:
e 85=8'8'8; 4°=4-4-4;, 2°=2-22




PaboTta ¢ y4yeOHUKOM:

e CtpaHuua 137 — 138.
e Ne 639.

o 252=25'25©
e 100%2=100 100 = ,
e 103=10-10-10=
e 1M13=11-11-11=
e 122=12-12-12=

. 153=15-15-15='




PDOU3KYJIbTMHHYTKA
CD




3agaHue Ha ypoK:

)

o No 640,

e N2 648 (1,2,3,4),
e N2 634 (a, 0),

e Ne 625(B, r, e).

A



3agaHue Ha AOM.:

Ne 625( Xk, 3, u, K),
Ne 650,
Ne 651,
Ne 654.
MoAarotoBUTLCA K KOHTPOIb
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